

# 慈濟攜手基隆市 首創蔬果食物宅配到弱勢家庭

李佩璇

## 選文觀點

新冠肺炎三級警戒下，許多家庭生計遭受衝擊，基隆市政府結合慈濟基金會推出「食物箱」與「蔬果箱」，透過在地採購兼顧農民生計，再由宅配分送給基隆弱勢家庭，立意良善，措舉合宜。

裝滿許多生活物資的「安心寶飽箱」及色彩繽紛的「健康蔬果箱」，背後所代表的是對於弱勢學童家庭的關懷及祝福，2021年6月11日早上，透過基隆與花蓮兩地線上視訊記者會儀式，基隆市政府率全國之先，結合慈濟基金會的支援與資源，提供「安心寶飽箱」及「健康蔬果箱」兩大項物資，由市府媒合在地運輸業者，直接配送基隆市2,131位急困學生家中，讓弱勢學生在暑假及防疫期間飲食無後顧之憂。

## ◎在地採購顧生計 宅配到府顧安全

自從5月19日，全臺防疫升級至三級警戒後，各級學校停課不停學，學子們在家學習，除了會面臨線上學習所需的相關設備問題，其實還有一群弱勢家庭學子會面臨到用餐的問題，加上日前發布三級警戒延期至6月28日，弱勢家庭將面臨更大的考驗。

基隆市長林右昌透過視訊記者會表示，暑假將屆，他在日前與教育處長商討如何協助基隆市兩千餘位弱勢家庭孩子，透過慈濟基金會的協助，在暑期提供弱勢孩子家庭「安心寶飽箱」及「健康蔬果箱」，防疫期間飲食上無後顧之憂，健康又營養。

林右昌市長強調，這項善舉，基隆市率全國之先與慈濟基金會合作，共同照顧經濟弱勢的學生家庭，並結合在地運輸業者配發食物箱及蔬果箱，在經濟受疫情影響的狀況下，營造一個共善經濟循環模式，照顧學童同時能顧及多重產業。

慈濟基金會執行長顏博文表示，長期來慈濟一直於各地深耕慈善工作，考量到即將迎來兩個月的暑假期間，今日率先攜手基隆市政府，提供基隆市2,131位弱勢家庭學子「安心寶飽箱」及「健康蔬果箱」，其中健康蔬果箱將著重於就地採購、照顧當地農民，7月、8月會各配送一次，如果其他縣市也有相同需要的話，預計將會於全臺推動。

除了在飲食方面提供協助之外，考量到偏鄉及弱勢學童，沒有網路可以遠端上課，慈濟基金會日前也與愛心企業共同攜手提供給基隆市一千一百個Wifi網路分享器，讓基隆市弱勢學子學習不中斷。

除了守護弱勢家庭，慈濟也關懷第一線警消人員在防疫工作執勤上的安全，陸續提供基隆市警察局、消防局防護面罩一千一百個、PVC手套八萬隻。

TZU CHI FOUNDATION